

ТОРГОВО-ИНВЕСТИЦИОННОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ БРИТАНСКОГО БИЗНЕСА С КАШКАДАРЬИНСКОЙ И НАМАНГАНСКОЙ ОБЛАСТЯМИ



2 июля 2019 года состоялась видеоконференция с участием руководства и членов Торговой палаты Южного Лондона (ТПЮЛ), представителей хокимиятов и деловых кругов Кашкадарьинской и Наманганской областей.

ТПЮЛ (London Southside Chamber of Commerce) создана в 1981 году и объединяет около 250 компаний малого, среднего и крупного бизнеса, расположенных в административных районах Вандсворт, Саутуорк и Ламбет г.Лондона.

На видеоконференции, организованной Посольством Узбекистана в г.Лондоне, британская сторона была представлена более чем 50 компаниями-членами ТПЮЛ, осуществляющими деятельность в области здравоохранения, сельского хозяйства, фармацевтики, образования, производства продуктов питания, оказания юридических услуг, индустрии моды, охраны окружающей среды, энергетики, общественного питания и других.

Исполнительный директор ТПЮЛ Джерри МакДоннах отметил, что в ходе поездки в Узбекистан 30 марта - 9 апреля текущего года делегация Торговой палаты в составе 15 компаний посетила Бухарскую, Самаркандскую и Хорезмскую области, где провела ряд встреч с представителями местных властей и частного сектора. По итогам бизнес-форума и кооперационной биржи, проведенных совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана в г.Ташкенте, были подписаны соглашения о сотрудничестве с территориальными подразделениями ТПП в Кашкадарьинской и Наманганской областях.

Представители хокимиятов презентовали инвестиционный и торгово-экономический потенциал Кашкадарьинской и Наманганской областей. Узбекские бизнесмены, представляющие текстильную индустрию, кратко изложили свои проекты, предлагаемые иностранным инвесторам.

По мнению представителей британских компаний, экономические реформы и меры правительства Узбекистана по улучшению инвестиционного климата и либерализации предпринимательской деятельности в стране серьезно стимулируют рост интереса британских компаний к сотрудничеству с узбекскими партнерами.

Британские участники мероприятия проявили особый интерес к информации относительно реформ в области образования, развития рынка капитала, а также стимулирования деятельности малых и средних предприятий.

Выступившие отметили существенную активизацию двусторонних экономических и торговых связей за последние несколько лет. За январь-май текущего года товарооборот между странами составил 77,7 млн. долл., в том числе экспорт - 39,3 млн. долл., что превышает показатели за тот же период 2018 года в 3 раза.

Принимая во внимание, что Узбекистану удалось в текущем году выйти на британский рынок плодоовощной продукции, целый ряд торговых компаний Южного Лондона выразил заинтересованность в изучении возможности импорта свежей и сушеной сельскохозяйственной продукции из нашей страны.

По итогам мероприятия достигнута договоренность об организации поездки британских компаний в Кашкадарьинскую и Наманганскую области. Кроме того, достигнута договоренность о проведении отдельных переговоров в режиме онлайн с рядом компаний-участников мероприятия в

сфере информационно-коммуникационных технологий, дошкольного и школьного образования, импорта плодоовощной продукции на британский рынок, здравоохранения и фармацевтики.

[Источник](#)